NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLMUTA EATAPEMN 111.04808.1 BPOI-IH
Mapka Mogenb Mokonexnre 06beM aBvraTens Tim npyeopa T KIIN
Tank 500 2023- 2,0 HEV 4WD AKIMM

Lanba 8
ont M8x30

"anka 3aknagHaa M8x54
anka 3aknagHaa M8x65

KpoHLITENH KpoHLuTteiH
cpegHun nepegHnmn

LLlan6a 8
Bont M8x20

LLlanba 8

["anka 3aknagHas M8x54 BonT M8x30

LLlanba 8
BonTt M8x30

KpoHLwTenH
cpegHun

KpoHwTenH

3aHUNn
LLlanba 8

Bont M8x20

3awmra
LLalba 8 KpoHwTenH Lanba 8

Bont M8x20 3a4HUN Bont M8x30

MHCTpYyKLMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus: !

1. YctaHoBUTb laiiky 3aknagHyto M8x54 B noauumm A,b. HauveHoBaHne | Kon-Bo :MoMeHT 3aTsbkku

2. YcraHoBuTb [anky 3aknagHyto M8x65 B noauumio B. Bont M8x20 ' 5wt 9.8 Hu

3. BkpyTuTb Ha Heckornbko ob6opoToB 6ont M8x30 ¢ wanboii 8 B EonT M8x30 V5w 9.8 Hm
YyCTaHOBMEHHbIE 3aknaaHble a nosuumnsax A,B,B. Falika 3aKnaaHas M8x54: 4w,

4. YCTaHOBWUTb KPOHLLUTENHbLI COTMacHO Cxeme: .

" T
A - YcTaHoBUTb 3aHWIA KPOHLITENH HA yCcTaHOBMEHHbIM 6onT M8x30. gzm(:TzamanHaﬂ M8X65: 1wt

B - YctaHoBuTb CpegHui KPOHLUTEVH Ha yCcTaHoBMNEeHHbIN 6onT M8x30.

N o N KpOHLWTENH 3aaHuiA 2wt

B - YctaHoBuUTb NepenHuin KPOHLUTENH Ha yCcTaHoBMNEHHbIN 6onT M8x30. KEOHLUTeVIH neﬂpep,HMVl 1w
5. YctaHoBWTb 3alumTy, 3aKpenuTb K KpoHLTernHaMm 6ontammn M8x20 c KpOHLUTENH cpeaHuii 2 W
10 wr.

6. 3aTaHyTb BCce pe3bboBble COEAMHEHNSI C HEOOXOOUMbBIM YCUITUEM.

1

1

1

1

.

wanbamu 8 B nosuumsax I . |
LLlan6a 8 !

1

Mcnonb3oBaHne MHEBMOVHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo. !
1

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1
	Страница 2

